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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 10. května 2012 
 
 
Hradec Králové 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli po čtvrté hodině ráno 
požádáni záchrannou službou o pomoc s transportem nepohyblivého pacienta do 
sanity v ulici Suchého v Hradci Králové.  
 
Hradečtí profesionální hasiči ve 13:38 hodin vyjeli k otevření dveří osobního vozidla s 
malým dítětem uvnitř v ulici Jungmannova v Hradci Králové, jehož majitel si 
zabouchnul klíčky. Hasiči otevřeli dveře auta a dítě v pořádku předali jeho otci. 
 
Jednotka profesionálních hasičů z Nového Bydžova vyjela o půl třetí odpoledne 
k uzavření tekoucí vody v bytě ve třetím patře obytného domu v ulici Julia Fučíka 
v Novém Bydžově. Hasiči uzavřeli přívod vody a odpojili přívod elektrické energie.  
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Pět jednotek hasičů vyjelo včera odpoledne k ohlášenému požáru střechy skladištní 
haly v Malé Čermné. Událost byla na operační středisko hasičů ohlášena ve 14:31 
hodin. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou, dobrovolní 
hasiči z Čermné nad Orlicí, Borohrádku, Častolovic a Kostelce nad Orlicí.  
Požár zasáhl část střechy prázdné skladištní haly. Ta měla hliníkovou střešní krytinu, 
pod kterou byla izolace, lepenka a dřevěná konstrukce. Zasažená plocha byla zhruba 
10 krát pět metrů. Hasiči zasahovali jak zvenku, tak i zevnitř haly. Pomocí 
motorových pil rozřezali a odstranili část střešní konstrukce, aby se dostali i ke 
skrytým ohniskům pod krytinou. Hasiči dostali požár pod kontrolu v 15:15 hodin a 
uhasili o necelou hodinu později. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 50 tisíc 
korun. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně lidská nedbalost při pokládání 
lepenky na střeše haly. Při požáru nebyl nikdo zraněn. (foto: SDH Častolovice) 
 
Rychnovští profesionální hasiči byli krátce před třetí hodinou odpoledne přivoláni 
k dopravní nehodě, která se stala v ulici Jiráskova v Rychnově nad Kněžnou. Při 
srážce dvou osobních vozidel Škoda Octavia, Citroën Saxo s nákladním vozidlem 
Man nebyl nikdo zraněn. Hasiči zasypali unikající provozní náplně sorbentem. Jedno 
z havarovaných osobních vozidel pomohli naložit na odtah, druhé odstranili mimo 
hlavní silnici. Nákladní vozidlo po zadokumentování události Policií ČR odjelo po 
vlastní ose. Hasiči dále očistili vozovku od sorbentu, plastových částí a střepů. 
Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
 
Profesionální hasiči z Dobrušky likvidovali požár odpadkového koše na odpočívadle 
u silnice č. I/14 u Chábor.  
 
 
 
 



Územní odbor Náchod 
Náchodští profesionální hasiči vyjeli otevřít dveře automobilu Škoda 120 před 
obchodním střediskem v Polici nad Metují, kde zůstal uvězněný pes. Hasiči otevřeli 
dveře automobilu pomocí šperháku a zvíře v pořádku předali majiteli. 
 
Profesionální hasiči z Jaroměře vyjeli na pomoc muži, který upadl a nemohl vstát na 
balkoně bytu v obytném domě na nábřeží 17. listopadu v Jaroměři. Hasiči se na 
balkon v prvním patře dostali po žebříku. Následně se dostali do bytu a otevřeli dveře 
záchranářům. Ti si zraněného muže převzali do péče a převezli do nemocnice. 
 
Náchodští hasiči likvidovali včelí roj v koruně stromu u dětského hřiště v Kostelecké 
ulici v Náchodě. 
 
Územní odbor Trutnov 
Trutnovští profesionální hasiči vyjeli k otevření bytu v ulici Železničářská v Trutnově. 
Při jejich příjezdu byl byt již otevřen a zraněná uživatelka v péči záchranářů. 
 
Tři jednotky profesionálních hasičů z Trutnova, dobrovolných hasičů z Úpice a 
Malých Svatoňovic vyjely včera dopoledne k ohlášenému požáru ve věznici Odolov. 
Jednalo se prověřovací cvičení jednotek požární ochrany. 
 
Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Jičína vyjeli k odstranění nafty z vozovky v Barákově ulici 
v Jičíně – Novém Městě. Hasiči zasypali látku sorbentem a odstranili ze silnice. 
 
Také jednotka HZS podniku Čepro Cerekvice odstraňovala uniklé provozní náplně 
z vozovky v obci Cerekvice nad Bystřicí. 
 
Škodu 20 tisíc korun způsobil požár u objektu v Lošťákově ulici v Jičíně. Na místo 
vyjeli v 09:46 hodin profesionální hasiči z Jičína. Při jejich příjezdu hořela skříň el. 
ovládání pro otevírání a zavírání vrat a venkovní osvětlení zazděné ve sloupu 
oplocení domu. Spolumajitelka ještě před příjezdem hasičů vypnula hlavní jistič. 
Hasiči pomocí vysokotlakého vodního proudu požár lokalizovali a uhasili. Příčinou 
vzniku požáru byla zřejmě technická závada. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 
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